



Mesto Sereď

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

Poslanci Mestského zastupiteľstva v Sereďi

Váš list číslo

Naše číslo

Vybavuje

Miesto, dátum

3790/2136/2024

Sereď, 23. 02. 2024

Vec:

Odpovede na interpelácie poslancov z MsZ dňa 08.02.2024

JUDr. Červeňová:

1. Stav rekonštrukcie chodníka na Trnavskej ulici. – Bolo vydané stavebné povolenia, avšak realizácia nie je na tento rok v pláne, hoci finančné prostriedky boli vyčlenené. Prosím o informáciu na základe čoho bolo takto rozhodnuté?

Odpoveď:

Na základe disponibilných finančných prostriedkov bol zostavený a mestským zastupiteľstvom odsúhlasený rozpočet mesta Sereď na rok 2024. Rozpočet bol zhotovený na základe priorit a potrieb riešenia havarijných stavov v meste.

2. Nová identita mesta za cca 12 000 eur. V minulom období bol vypracovaný návrh za tretinu ceny. Bolo by vhodné zdôvodniť prečo nevyhovoval lacnejší návrh? prečo bol návrh na novú identitu zaslaný práve tejto firme?

Odpoveď:

Vizuálna identita mesta, ktorá bola v minulosti bola spracovaná ako študentská práca, nebola kompletne dopracovaná a ani nikdy úplne aplikovaná.

Logo ktoré bolo použité len na niektorých reklamných predmetoch a informačných plochách by bolo potrebné dopracovať logotyp, dizajn manuál, logá mestských inštitúcií a zakúpiť licenciu na navrhnutý font.

So spoločnosťou ktorú som v rámci svojej kompetencie vybral, som mal dobré skúsenosti. Táto spoločnosť robila napríklad vizuálnu identitu mesta Hlohovec, kde s ňou mali rovnako veľmi dobré skúsenosti.

Aj keď grafické riešenie návrhu identity z predchádzajúceho obdobia bolo určite vizuálne atraktívnejšie ako doteraz používaná vizuálna komunikácia mesta a jej dopracovanie by bolo lacnejšie ako tvorba novej, na základe odporúčania viacerých som rozhodol o novom zadaní. Bol som totiž upozornený, že logo predchádzajúceho návrhu bolo použité v minulosti ako súčasť volebnej kampane kandidáta na primátora, pričom použitie symbolov mesta na takéto účely je neprípustné. Zároveň je toto logo po grafickej stránke podobné s logom súkromnej spoločnosti pôsobiacej v meste Sereď, čo by tiež mohlo byť vnímané ako problém.

Ing. Hilkovičová:

Chcem sa verejne dotazovať na stavbu vykonávanú v centre mesta na Námestí Slobody, vedľa budovy, kde je Retro café. Ide o parcelu č. 50. Podľa podnetu občanov, nie je vydané stavebné povolenie a táto stavba je čiernou stavbou. Chcem sa spýtať, akú má stavebný



Mesto Sereď

Námestie republiky 1176/10, 926 01 SEREĎ

úrad vedomosť o vykonávaní tejto stavby. Ide o stavebné zásahy, vedľa budovy, ktorá je kultúrnou pamiatkou. A aké kroky stavebný úrad vykonáva.

Odpoveď

Stavebný úrad uskutočnil štátny stavebný dohľad v zmysle § 98 ods. 2 písm. a) stavebného zákona v mesiacoch september, november, december 2023. Vlastník v prvom konaní vopred oznámil svoju neúčast' a vo zvyšných dvoch konaniach sa konania nezúčastnil ani neprevzal oznámenie o konaní.

V decembri 2023 vyzval stavebný úrad vlastníka stavby na zastavenie všetkých stavebných prác na viditeľne rozostavanej stavbe na časti pozemku parc. č. 50. Výzvu na zastavenie stavebných prác prevzal vlastník stavby v januári 2024.

Vlastník požiadal mesto Sereď o dodatočné povolenie stavby, na základe, ktorej je aktuálne zvolaný štátny stavebný dohľad na marec 2023.

Mesto Sereď bude ďalej pokračovať na základe výsledkov šetrenia zo zvolaného štátneho stavebného dohľadu v súlade so stavebným zákonom.

PaedDr. Kramárová:

1. V rámci racionalizácie sa robil personálny audit. Urobilo sa viacero zmien. Bola by rada, myslím aj ostatní poslanci, aby ste nám predložili stav /počet/ zamestnancov k 12 mesiacu r. 2022 a 12 mesiacu r. 2023

Odpoveď

Počet zamestnancov mesta Sereď k 31.12.2022 – 157

z toho priamo na MsÚ - 52 zamestnancov

Počet zamestnancov mesta Sereď k 31.12.2023 – 155

z toho priamo na MsÚ - 51 zamestnancov

2. Uskutočnilo sa viac pracovných stretnutí ohľadne havarijného stavu mosta. Slovenská správa ciest zatiaľ stagnuje. Mesto prichádza o finančné prostriedky na dotáciu autobusov, občania cestujúci za prácou tiež. Potrebujeme vedieť, kedy začnú s rekonštrukciou mosta /železničného/. Aké páky má mesto.

Odpoveď:

Mesto Sereď zabezpečilo stretnutie so štátnym tajomníkom Ministerstva dopravy so zámerom prejazdu cez existujúci podopretý železničný most smerom do mesta. V súčasnosti čakáme na spätnú väzbu zo strany ministerstva.

Mgr. Karmažín

Kedy a či sa plánuje optický internet do Horného Čepeň.

Odpoveď:

Mesto Sereď preverilo plánované investície zo strany správcov a vlastníkov sietí. Do lokality Čepeň nie sú v súčasnosti z ich strany plánované žiadne investície. Plán je len v rámci centra mesta Sereď.

S pozdravom

Ing. Ondrej Kurbel, v.r.
primátor mesta